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PPEDPIKLADEJIE , ZE HANE € DISAZICI DVE CiSLICE
NULV A VEDNICKU , Z TECHTD CISLIC BUDEITE TVORTY
SLOVR DELKY 3, LAIRIKLAD THKOVE SLOVY JE 010.
NASIH UKOLET VE NEJPRVE SESTRUIT G RAF, KTERY
BUDE POPISOV4T VEPALEWMOST (MEZI TEMIT O CISLY
A HRAVA BUDE 1MEZz] TEMIT) SLOVE TEHDY POKUP
TEVRIZDIL B0 DE JEPUA, TEDY BUboL SE LISIT JELIY
VJEDNE PO2ICI, TAKZE HRANA BUPE 7EZI UZLF
000 o VZLEM 001, ALE VZ WEBUPE HRANA ITEZ/
V2LEMT 000 A4 VZLEM 707, PROT ZE SE LIST™
UE DVOU PO2iCicH. TAKE ME HEZI 000 A 770, FROTUZE
SF LUSITVE DYoU FOZICICH.

1) NACRTI | G RAF
7] URCI PRUHEK A POLOTER TOHOTO (RAFL.

CONUSITHE HIT vAko FPRYM ¢ oIy veLy, VITTE
ZE yzLV BUDY TROJPISTTENNA  SLOVA S ABECE DOV
NULA A TEDMA, WYL VEPSAT VSECHIE SLOVA
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Centrum grafu jsou vSechny uzly, protoze
vSechny uzly maji excentricitu rovnou

poloméru. Po&et hran: (8*3)/2 = 12 hran

Primér grafu: diam (G) =3

Polomér grafu: rad (G) =3
K urceni priméru a poloméru grafu
potfebujeme excentricitu. Excentricita -
Neidelsi z neikratSich vzdalenosti.
Excentricita uzlu 000 je 3, atd.

Primér je maximalni excentricita,
polomér je minimalni excentricita.

Pouziva se u samoopravného kodu.

Kdyz mi piijde rozdilové ¢islo a bude se liSit o jednu pozici, tak v tu
chvili to doké&zi automaticky opravit. Naptiklad: tf1 koktavy kod, tak to
udéla 3x, napiiklad slovo ahoj: aaa hhh ooo jjj.

Kdyz mi pfiijde slovo, které by vypadalo napiiklad:
aha hhh 00j jjj, ne Ze jen detekuje chybu, umi detekovat kde doslok
chyb¢ a umi tu chybu opravit. DVA a PROTI h NAHRADI a¢kem. DVE

o PROTI j NAHRADI 6¢kem. Nevyhoda je pokud dojde k dvojnasobné
chybg, tak to mliZze opravit Spatn¢.
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